



今天市区天气

多云转晴
西南风转西北风3-4级
转5-6级
0~6℃



明天市区天气

多云
西到西北风转南风3-4级
-1~6℃



后天市区天气

多云转阴
南风转北风3-4级
0~11℃

今天市区最高气温6℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南到西南风,市区最高气温5℃,全市最低气温-4℃,最高气温8℃。

今天全市多云转晴,西南风转西北风。明天全市晴间多云,西到西北风转南风。后天全市晴转多云,南风转北风。

烟台市气象台5日发布天气预报:

烟台市区:6日白天,多云转晴,西南风转西北风3-4级转5-6级,最低气温0℃,

最高气温6℃。

7日,多云,西到西北风转南风3-4级,-1~6℃。

8日,多云转阴,南风转北风3-4级,0~11℃。

烟台各区市:6日白天,多云转晴,西南风转西北风,沿海及内陆3-4级转5-6级。最低气温,沿海0℃,内陆-3℃;最高气温7℃。

6日夜间到7日白天,晴间多云,西到

西北风转南风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆5-6级转3-4级,-5~8℃。

7日夜间到8日白天,晴转多云,南风转北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-2~11℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(很少危险,难燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

莱阳志愿者慰问两位农村残障人士



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭 摄影报道)日前,莱阳市阳光青年志愿服务队的3名志愿者,带着志愿者们捐献的棉被和3880元爱心款,来到莱阳龙旺庄街道办事处南曲格庄村和南龙旺庄村,慰问郭鹏程和宋盈盈。

今年18岁的宋盈盈,智力二级残疾,生活基本不能自理,其父母已经去世。现在由其姑姑及近亲属抽空轮流照顾。莱阳市阳光青年志愿服务队给其送去2330元爱心款和棉被、电热毯各一床。

今年63岁的郭鹏程,是莱阳市龙旺庄街道办事处南曲格庄村人,听力二级残疾,得过脑梗,目前生活基本不能自理,现由其妹妹接到家中照顾。莱阳市阳光青年志愿服务队为其送去1550元爱心款和棉被两床。

“我们将长期持续关注这两位残障人士,让他们感受到社会大家庭的温暖。”莱阳市阳光青年志愿服务队志愿者们表示。



8天为9名职工追回14.8万元

莱阳法院高效执结一批涉企职工工资案

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 周艳 摄影报道)“太感谢执行法官了,没想到这么快我们就拿到了血汗钱!”1月4日,莱阳法院为9名企业职工现场发放了14.8万元执行款,职工代表将印有“全心全意为民 公平公正执法”烫金大字的锦旗送到执行法官手中。

年关将至,为确保群众能够过上一个幸福祥和的春节,莱阳法院加大涉农民工、企业职工工资案件执行力度。在原告孙某某等9人与被告烟台某机械公司莱阳分公司、烟台某机械公司劳动争议一案

中,因被告企业拖欠工资、带薪年假、加班费,原告等人诉至莱阳法院,最终法院判决被告企业支付9名原告拖欠的工资、带薪年假、经济补偿金等共计14.8万余元。因被告企业迟迟未履行生效判决,孙某某等9人向法院申请强制执行。接到案件后,为尽快兑现申请人胜诉权益,案件执行法官立即开展工作,通过电话、微信等形式及时联系被执行企业负责人,耐心细致向其释法明理,同时言明拒不履行生效判决所要承担的严重后果,最终仅用8天时间将案件圆满执结。

故障车停高速路要开双闪警示灯

一驾驶员因此违法被处以罚款200元、记3分的处罚

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 吴延林)1月3日,烟台高速交警支队莱州大队民警沿荣乌高速向烟台方向巡逻时,查处并排除了一起“故障车停高速路上不开启双闪警示灯”的违法行为。

当日22时01分许,烟台高速交警支队莱州大队民警沿荣乌高速向烟台方向巡逻,行驶至322公里处沙河路段时,突然发现前方应急车道内停靠着一辆小型普通客车,车辆没有开双闪,后方也没有任何的警告标示,一旦发生交通事故后果不堪设想,

便立即上前查看。

靠近车辆后,民警示意驾驶员赵某下车并对其进行询问。当问及停车原因时,赵某说车辆在行驶过程中系统提示发动机过热,自己多次尝试踩油门但车辆速度没有任何提升,无奈只得停靠在应急车道内。问起停车后为什么没有开启危险报警闪光灯并摆放三角架时,赵某解释说是省电。

了解相关情况后,民警在车辆后方摆放好反光锥,确保驾驶员人车安全。考虑

到赵某这种行为的危害性,民警在核实驾驶证、行驶证信息后对驾驶员处以罚款200元、记3分的处罚。此时赵某接到电话,获悉拖车不能上高速,便向民警详细讲述了联系过程,民警这才明白赵某并不是通过道路救援电话联系的拖车,而是联系的私人拖车服务。

为了确保驾驶员的安全,民警帮助赵某拨打道路救援电话,详细说明具体位置,同时叮嘱其一定要站在应急车道护栏外远离车辆的位置确保自身安全。

参保居民普通门诊有何医疗保障?

咨询:异地安置人员省内门诊慢病如何联网结算?

答复:异地安置的门诊甲、乙类慢性病参保人员备案时可选择省内门诊慢性病联网结算医院作为定点医疗机构,就医后即时结算,待遇支付按照省内门诊慢性病联网结算政策要求执行就医地的基本医疗保险药品目录、诊疗项目和医疗服务设施标准,医保基金的起付标准、支付比例、最高支付限额等执行参保地报销政策。

咨询:参保居民普通门诊有何医疗保障?

答复:参保居民在指定的定点社区卫生服务中心或乡镇卫生院就医发生的符合规定的门诊医疗费用,由普通门诊统筹基金按50%的比例支付,不设起付线;年最高支付限额一档缴费提高到200元,二档缴费为350元。普通门诊统筹基金主要用于支付参保居民因多发病、常见病在定点基

层医疗机构就医的医保甲类药品、基本药物、一般诊疗费和其他基层医疗服务必需的医疗费用。

咨询:个体工商户如何给职工缴纳医保?

答复:个体工商户为雇工缴纳医疗保险,需按规定在医保管辖范围内的医保经办机构进行开户增员。基本医疗费缴纳比例为单位7.8%,个人2%。

咨询:办理异地转诊手续后,异地转诊费用如何结算?

答复:省内跨市“临时外出就医人员”住院、普通门诊、门诊慢病就医一律取消备案手续,就医费用直接联网结算。跨省“临时外出就医人员”可通过国家医保服务平台APP、国家医保服务平台微信小程序、鲁医保小程序、烟台市医疗保障局官网、烟台市医疗保障局微信公众号等各种掌办、网办途径,或拨打参保地医保经办机构电话

办理。

对于受条件限制无法自助办理的,参保人员可携带身份证件或者社保卡原件,到参保地医保经办机构现场办理,委托代办的还应携带代办人有效身份证件。备案后就医费用直接联网结算。异地住院医疗费用未联网即时结算的,可在出院后由本人或代办人携带住院收费有效票据、费用清单、身份证复印件、银行卡等资料就近到有代传资质的定点医疗机构进行结算。

(张孙小娱 衣宝萱)



为了饭桌“排面” 跑去超市偷肉

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 开公宣)请人吃饭,饭桌有酒有肉是排面,但是为了饭桌上的排面跑去超市偷肉,这种行为就“离了个大谱”。日前,开发区公安分局就破获这样一起盗窃案。

近日,古现某超市员工清点货物时发现肉类专柜的肉对不上账,经过称量,发现少了一大块牛肉。经过查看内部视频,发现一名男子在牛肉专区不停徘徊,时不时上翻看牛肉。当该男子观察到身边没有超市员工后,立即用塑料袋把挑选好的肉装起来,然后把牛肉塞进自己的大衣内离开超市。确定嫌疑人体貌特征后,民警经过工作最终确定嫌疑人身份,并在其工作单位将嫌疑人李某抓获。

原来,李某的家人从外地归来,为给家人接风,李某便到超市采购一番。买完蔬菜水果后,又去肉类专区准备买点排骨,但是看到肉价后,李某心里就打了退堂鼓。然而没有肉的饭菜上不了台面,于是他动了歪脑筋,趁营业员不注意时窃拿了超市的牛肉。

目前,李某因盗窃被依法行政处罚。

民警提醒市民,年关将至,小偷蠢蠢欲动准备在年前大捞一笔,大家在准备迎接新年的同时务必提高警惕,防火、防盗、防小偷。